Реализация проекта «Новый год – любимый праздник» в образовательных организациях, сельских Домах культуры, клубах МО ГО «Усинск» 

Е.А. Холопова, 

методист МАУДО «ЦДОД» г. Усинска        

Проект «Новый год – любимый праздник» реализуется в музее боевой и трудовой славы отдела ГПВ МАУДО «ЦДОД» г. Усинска с 2007 года. В 2016 году он был реализован уже в десятый раз.
Цель проекта: сохранение связи времен, воспитание человека-патриота своего края и всей огромной Родины.

Задачи: 
- сохранение исторического, культурного наследия Республики Коми, России и всего человечества;

- воспитание в подрастающем поколении чувства бережного отношения к достижениям духовной и материальной культуры человечества;
- знакомство с различными техническими и научными изобретениями и открытиями.

Формы реализации: муниципальный конкурс по заданной теме, оформление временной выставки, экскурсии по экспозиции с элементами видеоэкскурсии
Идея этого проекта у меня зародилась еще в 2005 году, когда я вместе с активом клуба «Поиск» побывала на учёбе руководителей школьных музеев и детских активов в Сыктывкаре. Учёба была организована республиканским центром детского и юношеского туризма. В программе занятий было приглашение стать участниками мероприятия «Новый год – любимый праздник» в музее истории просвещения Республики Коми. Мы с удовольствием приняли это приглашение. Это был праздник, посвященный истории нового года. Елка была украшена старыми новогодними игрушками, которые принесли в музей сыктывкарцы. Мы водили хоровод вокруг елки, слушали новогодние стихи и песни. В конце праздника самые активные участники были награждены Благодарственными письмами и призами. Мне очень понравилось и запомнилось это мероприятие, захотелось реализовать что-то подобное в нашем музее. Так  появился проект «Новый год – любимый праздник», который в этом году был реализован уже в десятый раз.

В чем суть этого проекта: в конце ноября начале декабря текущего года мы определяем тему проекта, разрабатываем положение конкурса и обозначаем сроки его проведения. Затем через местные СМИ и другие источники информируем жителей Усинска и Усинского района о его проведении. По итогам конкурса оформляется временная выставка в музее. Награждение победителей конкурса и открытие временной выставки происходят одновременно, то есть участники праздника получают заслуженные награды и видят свои работы и материалы в новой экспозиции.

Этот проект имеет свои особенности:

Во-первых, в нем могут принять участие все жители нашего муниципалитета независимо от возраста; во-вторых, на протяжении десяти лет нашим партнером и спонсором является газета «Усинская новь». 
Немного статистики.
За десять лет участие в проекте приняло 800 человек.

Во временных экспозициях было представлено 2762 экспоната.

В первом конкурсе «Самая старая новогодняя игрушка» приняли участие 24 человека, в последнем – «Часы и часики» - 212 человек.

Самое большое количество участников собрал конкурс «Часы и часики» -  212 человек.

Самое большое количество экспонатов было представлено на выставке «Русский медведь» - 450медведей.

Далее мы поговорим о формах проведения таких праздников в школе, детском саду, сельском Доме культуры, клубе.
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Первый наш проект назывался «Самая старая новогодняя игрушка» (2007). К этому времени мы приобрели большую новогоднюю елку, которую украсили старыми новогодними игрушками, представленными на конкурс горожанами и жителями района. Открытие выставки и награждение победителей прошло в форме традиционного новогоднего праздника: с Дедом Морозом, Снегурочкой, хороводом вокруг елки, чтением новогодних стихов и песен. 
Украшением мероприятия «Самая старая новогодняя открытка» (2008) стало приглашение народного коллектива «Берегиня», участники которого пели колядки и водили хороводы вместе с участниками праздника. На празднике также прозвучало стихотворение участницы конкурса Л.В. Выборовой «Старые открытки». 
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На открытие выставки, посвященной 65-летию Победы, мы пригласили участников ВОВ и тружеников тыла, которые поделились с нами своими воспоминаниями.
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На выставке «Мода 70-80-х годов» участники мероприятия познакомились с нарядами той поры, которые продемонстрировали девочки из клуба 
«Поиск», а также с нарядами послевоенной поры. Моду этого времени показал «Театр моды» д. Новикбож под руководством Т.А. Викторовой. Мы специально пригласили ее коллектив поучаствовать в нашем проекте. В открытии других выставок мы использовали «живые фигуры» (медведь), театрализованные сценки  и т.д. 

Конечно, успех таких мероприятий зависит от четкой организации каждого фрагмента сценария праздника. 
Что дает нам проведение таких мероприятий?
Во-первых, посредством приобщения к культурным достижениям человечества мы сохраняем связь времен (у каждого из нас дома, на чердаке, в кладовке найдется какой-то предмет, который достоин изучения и сохранения) и воспитываем чувство уважения к ним.
Во-вторых, в таких конкурсах, как правило, участвуют вместе дети и родители, учащиеся и педагоги, что, несомненно, способствует их сближению и взаимопониманию.

В-третьих, происходит знакомство с техническими и научными изобретениями и открытиями.
Темы такого проекта могут быть самыми разнообразными, все зависит от вашей изобретательности и фантазии.
