Приложение 

к исх № 153 от 15.03.2018 г.
Положение о проведении открытого фестиваля по робототехнике
 «Усинский РобоФест - 2018», посвященного Дню Победы 

1. Общее положение
Фестиваль проводится научно-техническим отделом (Технопарк «Город будущего») МАУДО «ЦДОД» г. Усинска.
Настоящее Положение определяет порядок проведения открытого фестиваля по робототехнике «Усинский РобоФест-2018», посвященный Дню Победы (далее - Фестиваль) для воспитанников ДОУ и учащихся  образовательных организаций муниципального округа Усинск. Фестиваль посвящен детскому научно-техническому творчеству в сфере новых технологий, конструированию и робототехнике.

Цель Фестиваля:
 
Популяризация научно-технического творчества, повышение престижа инженерных профессий среди детей и подростков и стимулирование интереса к сфере инноваций и высоких технологий. 

Задачи Фестиваля:

· привлечение учащихся к инновационному, научно-техническому творчеству в области робототехники; 
· развитие навыков практического решения актуальных инженерно-технических задач и работы с техникой;
· развитие общей культуры, креативности технического и творческого мышления; 

· формирование новых знаний, умений и компетенций у обучающихся в области инновационных технологий, механики и программирования; 

· организация выставочной площадки, доступной для посетителей и дающей возможность продемонстрировать достижения учащихся в области робототехники. 

· развитие дружеских связей и профессиональных контактов всех участников Фестиваля. 

2. Участники

Участниками Фестиваля могут быть все желающие: дети и подростки, а также их родители, интересующиеся робототехникой, инновациями и информационными технологиями; педагоги учреждений дошкольного, общего среднего образования, педагоги дополнительного образования, 

3. Время и место проведения 

Фестиваль будет проводится 5 мая 2018 года в МАУДО «ЦДОД» г. Усинска Открытие фестиваля в 14.00 в актовом зале (1 этаж). 
4. Условия проведения
Заявки на участие и скан-копии согласия на ОПД принимаются  по электронному адресу konkurs-shckola-programmistov@yandex.ru до 01 мая 2018 года. 
Форма заявки на участие 

	№
	ФИ участника 
	Краткое название образовательной организации 
	Ф. И. О. руководителя (полностью) 
	Номинация площадки

	
	
	
	
	


Программа Фестиваля предусматривает три площадки:

1 –выставка экспозиций «Этот день мы приближали, как могли»,

2 –парад роботов на тему «Героическая слава военной техники», 
3 – демонстрационная площадка «Возможности робототехнических конструкторов»
Участникам Фестиваля будут вручены свидетельства МАУДО «ЦДОД» г. Усинска.

Выставка «Этот день мы приближали, как могли». 
Актовый зал (1 этаж) с 14.00 до 15.00
Требования:
Каждый экспонат представляет собой модель, выполненную из любого конструктора. Экспозицию дополняют декорации, отражающие тему выставки. Желательно выбрать конкретную тему н-р: «Дорога жизни», «Курская дуга» и т.д. Так же приветствуется баннер с кратким содержанием. Ребята (не более 2-3 человек), выполнившие данную экспозицию представляют свою работу и экспозицию в частности.
Оформление выставки 5 мая 2018 года с 12.00. Экспонаты нужно забрать сразу после закрытия Фестиваля.
Парад моделей  «Героическая слава военной техники». 
Конференц-зал (2 этаж) с 15.00 до 15.30
Требования:

 
К участию в Параде приглашаются все желающие, имеющие собственноручно собранных движущихся (самодвижущееся или пульт управления) моделей техники из различных материалов и любых конструкторов. Парад будет проходить в форме устного представления каждым автором своего робота. Допускается вариант выставочного экспоната (не движущегося), при наличии визитки на роботе, с указанием ФИО автора, возраста, образовательной организации и названия или имени робота.
Демонстрационная площадка «Возможности робототехнических конструкторов»
Конференц-зал (2 этаж) с 15.30 

Требования:


К участию допускаются роботы, собранные из любых робототехнических образовательных наборов. Робот может двигаться автономно или с помощью пульта дистанционного управления. Конструкция робота  не должна иметь самовозгорающихся элементов, наносить вред другим роботам-участникам и портить соревновательные поля.

Участники могут представить своих роботов для участия в демонстрационных соревнованиях по следующим направлениям:

«Шор-трек»:


Цель робота – следуя по черной линии, проехать N количество кругов (количество кругов будет установлено в день проведения фестиваля) за минимальное время. Круг считается пройденным, если робот полностью пройдет трассу и вернется в изначальное положение, пересекая при этом старт-линию.
«Кегельринг»:


Цель робота - за наиболее короткое время, не выходя более чем на 5 секунд за пределы круга, очерчивающего ринг (Приложение 1), должен вытолкнуть расположенные в нем кегли (8шт.). Кегли представляют собой жестяные цилиндры и изготовлены из пустых стандартных жестяных банок (330 мл), использующихся для напитков.
«Сумо»:


Соревнование проходит между двумя роботами. Цель – вытолкнуть робота-противника за черную линию ринга (Приложение 2). После начала состязания роботы должны двигаться по направлению друг к другу до столкновения. После столкновения роботы могут маневрировать по рингу как угодно. Если большая часть робота оказывается за пределами черной линии, роботу засчитывается проигрыш в раунде (раунд длится до 2-х минут). 
Приложение 1
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Приложение 2
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