Анализ занятия

 по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Конструкторское бюро» на тему «Рычаг и его виды»
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Тема: «Рычаг и его виды»
Возраст учащихся: 7-10 лет

Цель: познакомить учащихся с тремя родами рычагов и рассмотреть применение различных родов рычагов на практике.
Задачи: 

Образовательные: ознакомление с понятиями рычаг первого рода, рычаг второго рода и рычаг третьего рода. Обучение конструированию игрушки-хваталки на основе механизма «рычаг».
Развивающие: развитие умения анализировать, обобщать, делать умозаключения; развитие пространственного мышления и воображения, мелкой моторики рук, коммуникативных умений.
Воспитательные: формирование интереса к техническим видам творчества, навыков работы в парах, ответственности за совместную работу.

Педагогические технологии: технология развивающего обучения.
Методы: познавательная беседа, практическое задание.
Оборудование: проектор, презентация, конструктор
Занятие по теме «Рычаг и его виды» проведён с учащимися 7-10 лет. Тема занятия соответствует тематическому плану дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы «Конструкторское бюро».
Основной педагогической технологией используемой на занятии является технология развивающего обучения, основные методы – познавательная беседа, игра, работа с конструктором.
С целью вовлечение всех учащихся в учебную деятельность в ходе занятия использовалась групповая, фронтальная и индивидуальная работа с учащимися. 
Занятие состоит из пяти этапов. Организационный момент, где учащиеся приветствуют педагога и друг друга. На этапе актуализации знаний учащиеся с помощью педагога определили тему занятия и его цель, повторили правила работы с конструкторами. Основная часть (открытие новых знаний) состояла из теоретического и практического блока. Заключительная часть - закрепление полученных знаний, подведение итогов и рефлексия.

На этапе актуализации знаний перед детьми стояла задача, отгадав загадки самостоятельно определить тему занятия. Для эмоционального настроя и создания рабочей обстановки был использован игровой момент, к ребятам пришёл робот Робб, который познакомил ребят с миром разнообразных механизмов которые используются с древних времён для облегчения труда человека. Ребята познакомились с такими понятием как «рычаг», его предназначением, конструкцией. Также робот Робб рассказал ребятам о трёх видах рычагов и предложил рассмотреть способы применение различного рода рычагов на практике. Полученные знания учащиеся закрепили с помощью интерактивной игры «Найди нужный рычаг».
В ходе практической части учащимся было предложено разделиться на пары и сконструировать игрушку-хваталку, основанную на механизме «рычаг». Свои конструкции ребята испытали в соревновании по переносу кубиков с места на место.
Учащиеся на занятии были активны, отвечали на вопросы, анализировали полученные результаты, проявляли самостоятельность при конструировании модели рычага, используя собственный опыт, формулировали выводы, что обеспечило положительный конечный результат. На занятии сложилась комфортная психологическая атмосфера, ребята охотно сотрудничали друг с другом и со мной, слышали меня, выполняли мои указания.

Цель занятия была достигнута, учащиеся, по результатам рефлексии, узнали много нового и интересного, у каждого появилось много идей для создания будущих моделей.
