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Классическая олимпиада по информатике – это олимпиада по программированию. Но  школьный курс информатики, к сожалению, рассматривает программирование только частично, поэтому учащиеся участвовать на этих олимпиадах не могут, но очень хотят.
Данная олимпиада носит эвристический характер, т.е. все задания опираются не на знания, а на умение мыслить творчески – по - новому. 

Алгоритм выполнения практической олимпиады 
по информатике «GO & DO!»
Каждому участнику предоставляется персональный компьютер (в дистанционном режиме дома или в школьном кабинете). По ссылке указанной в положении или высланной по электронной почте, которую участник указывал в заявке, участник переходит в облачное хранилище с электронными версиями заданий (Приложение 1). Скачав файл Карточка участника5-7.doc участники получают пояснения и алгоритм выполнения олимпиады. В основном нужно перейти к указанному файлу (который также расположен в облачном хранилище).  Далее в файле, прочитав и выполнив задание, можно найти слово подсказку. 
Ответы – подсказки вписываются в индивидуальную карточку в первый столбец (см. Карточка-ответы5-7.doc и др.). Второй столбик заполняется ассоциативно, т.е. обобщив слова подсказки, будет найдено ключевое слово. Данное слово записывается участниками в следующий столбец. Контрольное слово, также находится ассоциативно по предыдущим словам (ключевым). 
Рекомендуемое время на проведение олимпиады - 40 минут. Выполнять задание желательно по очереди, но это не принципиально. Поэтому, участникам рекомендуется, не тратить много времени на задание, если возникают трудности с ответом, лучше приступить к следующему, а позже вернуться к нерешенному заданию. Однако не все участники могут начать дистанционную олимпиаду одновременно, поэтому время на олимпиаду отводится - 2 часа на решение и 30 минут на отправку результатов.
Критерии оценивания

Каждое слово подсказка – 1 балл, правильно разгаданное ключевое слово – 3 балла, контрольное слово – 10 баллов (Приложение 2). Возможно, что какое-либо слово участника, не совпадает с ответом, но является близким по смыслу и содержанию. В таких случаях выставление баллов - на усмотрение организатора.
Победителем является участник, набравший максимальное количество баллов. Если же таковых несколько, побеждает участник, который прислал ответы раньше. 

