Самоанализ.

Занятие по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе технической направленности «Мир компьютерной графики».
Педагог дополнительного образования:  Назаренко Марина Сергеевна
Тема: «Изучение и применение модификатора Extrude в программе 3DSMax или ее аналогах»
Возраст учащихся: 11-18 лет

Цель: Сформировать умение использовать модификатор Extrude в создании 3D - моделей 
Обучающие: 

· Закрепление навыков работы с объектами сплайн в программе 3DSMax; 

· формирование умения использовать модификатор Extrude в создании 3D - моделей в программе 3DSMax 
Развивающие: 

· развитие пространственного воображения;

· развитие творческого мышления;

· развитие интереса к техническому творчеству 

Воспитательные: 

· развитие коммуникативных качеств;
· развитие нравственной позиции личности учащихся
Педагогические технологии: проектная технология
Методы: объяснительно-иллюстративный, метод творческих заданий
Используемое оборудование для педагога: компьютер с программным обеспечением (программа 3DSMax или ее аналога), проектор;
Используемое оборудование для учащихся: компьютеры с программным обеспечением (программа 3DSMax или ее аналога);
Методический и дидактический раздаточный материал (см. Приложения).
На занятиях в объединении «Мир компьютерной графики» учащиеся знакомятся с различными программами для создания графических изображений. Одна из них – это программа по 3Д-моделированию 3DSMax. Сложность изучения этой программы заключается не только в том, что учащимся необходимо наличие пространственного мышления, но и то, что программа представлена на английском языке, так как является распространенным профессиональным редактором в мире. По – этому в занятия включены   материалы способствующие запоминанию инструментария, в независимости от знания английского языка.

Представленное занятие проходило по теме: «Изучение и применение модификатора Extrude» для учащихся  11-18 лет. В группе присутствуют учащиеся различных возрастных категорий и различного уровня умений работы с ПК и графическими редакторами. По – этому,  я использую групповую, фронтальную и индивидуальную работу с учащимися. В ходе занятий все учащиеся проявили интерес к изучению предложенной темы. Были активны в самостоятельной работе и групповых заданиях в течение занятий.
На протяжении занятий царила непринуждённая доброжелательная атмосфера, этому способствовали беседы и обсуждения, проводимые между педагогом и учащимися и учащимися между собой. Также смена деятельности в течение занятия очень способствовала хорошему настроению ребят и они не устали за два занятия, выполняя работу.
Отдельно хотела бы отметить, что задания подобраны от простого к сложному, что дает ребенку пошагово разобраться в порядке выполняемых действий и он может точно понять, в какой момент создания модели возникают трудности.

Также хотелось бы отметить, что выполняемые модели наделены неким воспитательным моментом, который я проговариваю с учащимися. Например: значок в форме яблока имеет надпись – З.О.Ж. (Здоровый образ жизни), в форме книги - Знания – сила! А в форме планеты – МИР! Это формирует развитие правильной нравственной позиции личности учащихся.

Для себя я отметила, что находкой в работе оказалась игра с карточками изображающими пиктограммы кнопок программы, ребятам стало легче ориентироваться в их многообразии. Также заполнение таблиц учащимися с вклеиванием картинок соответствующим модификаторам, оказалось очень эффективным средством для запоминания применения модификаторов. Учащиеся проявили интерес и теперь с удовольствием пользуются своими таблицами, дополняя их новыми модификаторами.
В ходе занятий, выполнены все этапы, предусмотренные технологической картой, по времени мы уложились точно и успели выполнить все заготовленные задания. 

В итоге занятия мы добились поставленной цели, все упражнения были выполнены учащимися на хорошем уровне. Ребята научились создавать трехмерные модели с помощью линий и модификатора Extrude (Выдавливание).  (см. Приложение 4)
