В рамках предметной недели «Естественнонаучные предметы» педагогами эколого-туристского отдела МАУДО «ЦДОД» г. Усинска для учащихся 7б кл. МБОУ «СОШ №5» г. Усинска была проведена игра «Экологические разведчики. Энергосбережение».
Воспитательное мероприятие «Экологические разведчики» является городским мероприятием эколого-туристского отдела. Основной целью мероприятия является воспитание экологической культуры и экологической грамотности учащихся через организацию игровой деятельности. Для достижения поставленной цели были сформулированы следующие задачи:

1. Способствовать развитию экологического воспитания детей.

2. Развивать мотивацию по основам энергосбережения.

3. Вовлекать учащихся в процесс эффективной и полезной деятельности по ресурсосбережению.
В процессе игры учащиеся актуализировали знания из своего собственного опыта в области энергопотребления и энергосбережения. Информация, полученная на игре, носила межпредметный характер: прослеживалась связь содержания игры с основами безопасности жизнедеятельности, с физикой (составление цепи питания и т.д.) и химией (энергия химических связей).
В соответствии с возрастными особенностями учащихся, для которых предпочтителен активный образ жизни и собственный опыт для усваивания информации, была выбрана форма проведения игры – игра по станциям, с использованием маршрутных листов. 
Структура воспитательного мероприятия выстроена логически и методически целесообразно: организационный момент, целеполагание, создание мотивации к игровой деятельности, актуализация имеющихся знаний учащихся, организация групповой работы, подведение итогов. Для поддержания устойчивости внимания и познавательного интереса учащихся использовались разнообразные задания, смена видов деятельности.

Для реализации целей и задач занятия использовались следующие формы, методы и приемы: фронтальная беседа, ответы на вопросы викторины, организация практической деятельности в группах (выполнение заданий на станциях). Работа в командах способствовала развитию коммуникативных навыков. Все ребята справились с предложенными заданиями, проявляя логическое мышление, смекалку, сообразительность, демонстрируя умение работать в группе. На мероприятии сложилась комфортная психологическая атмосфера, участники игры охотно помогали друг другу в работе.
Поставленная цель была достигнута – учащиеся, были заинтересованы в прохождении станций игры, проверили и закрепили свои знания по ОБЖ, физике, химии и экологии, приобрели опыт работы со схемами, в технике безопасности по электроэнергии и самостоятельно пришли к выводу о пользе энергосбережения. В конце мероприятия были вручены грамоты по номинациям в соответствии с количеством набранных баллов.
